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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA 

DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.// 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 

vinte e seis, às onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da 

Assembleia Legislativa do Estado do Piauí, presentes os senhores 

deputados: Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor Hélio, 

Doutor Vinícius, Elisângela Moura, Evaldo Gomes, Francisco 

Limma, Franzé Silva, Gessivaldo Isaías, Gustavo Neiva, Hélio 

Rodrigues, João Mádison, Rubens Vieira e Tiago Vasconcelos; 

ausentes os senhores deputados: Aldo Gil, Dogim Félix, Fábio 

Novo, Georgiano Neto, Hélio Isaías, Henrique Pires, Marden 

Menezes, Severo Eulálio, Warton Lacerda e Wilson Brandão; 

justificadas as ausências dos senhores deputados: Ana Paula, 

Doutor Marcus Vinícius Kalume, Gracinha Mão Santa, Oliveira Neto 

e Ziza Carvalho; e licenciada a senhora deputada Bárbara do 

Firmino; realizou-se a SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 

LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Rubens 

Vieira; e secretariada pelos senhores deputados Evaldo Gomes e 

Gessivaldo Isaías. PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da 

leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada sem retificação, 

além das seguintes matérias: 6 (SEIS) PROJETOS DE LEI 

ORDINÁRIA: de nº 17/26 e nº 18/26, de autoria do senhor 

deputado Franzé Silva, respectivamente, que “Institui a Campanha 

Fevereiro Roxo e Laranja, dedicada à conscientização sobre o 

lúpus, a fibromialgia, a doença de Alzheimer e outras doenças 

crônicas, bem como à prevenção e ao combate às leucemias, e a 

integra ao calendário oficial do Estado do Piauí”; e que “Institui a 

Política Estadual de Atendimento às Pessoas com Dor Crônica, cria 

o Centro de Referência no Tratamento de Dores Crônicas, integra o 

Dia Estadual de Conscientização e Enfrentamento da Dor Crônica 

ao Calendário Oficial do Estado do Piauí e dá outras providências”; 

de nº 19/26, de autoria do senhor deputado Aldo Gil, que “Institui o 

programa ‘Escola sem muros: conhecer para pertencer’, que dispõe 

sobre a celebração da rede pública estadual de ensino e entidades 
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externas para a realização de aulas práticas, atividades culturais e 

de formação cidadã e dá outras providências”; de nº 20/26, de 

autoria do senhor deputado Fábio Novo, que “Reconhece a 

Orquestra de Violões de Teresina como Patrimônio Cultural 

Imaterial do Estado do Piauí”; de nº 21/26 e nº 22/26, de autoria do 

senhor deputado Hélio Isaías, respectivamente, que “Reconhece de 

Utilidade Pública a Associação Casa da Ópera”; e que “Dispõe 

sobre o direito à instalação de estação de recarga individual para 

veículos elétricos em edificações residenciais e comerciais do 

Estado do Piauí, e dá outras providências”; 5 (CINCO) 

INDICATIVOS DE PROJETOS DE LEI: de nº 3/26, de autoria do 

senhor deputado Franzé Silva, que “Institui o programa de 

distribuição gratuita de protetor solar às pessoas diagnosticadas 

com lúpus e outras doenças que demandem fotoproteção contínua, 

no âmbito do estado do Piauí”; e de nº 4/26, nº 5/26, nº 6/26 e nº 

7/26, de autoria do senhor deputado Aldo Gil, respectivamente, que 

“Institui o Programa ‘Cidadão Empreendedor’, no âmbito do Piauí e 

dá outras providências”; que “Dispõe sobre a criação do Programa 

Estadual de Escola em Tempo Integral com Atividades 

Profissionalizantes no estado do Piauí e dá outras providências”; 

que “Dispõe sobre a criação do Programa Estadual de Saúde 

Mental na Estadual ‘Mente sã, escola plena’, e sobre a instituição 

de equipes multiprofissionais com psicólogos e assistentes sociais 

para atender à rede pública estadual de ensino”; e que “Dispõe 

sobre a criação do Programa ‘Bolsa-aluno’, no estado do Piauí, 

destinado a conhecer a estudantes da rede pública estadual em 

situação de vulnerabilidade socioeconômica”; e 5 (CINCO) 

OFÍCIOS: um, da Fundação Universidade Estadual do Piauí, 

encaminhando prestação de contas referente ao mês de dezembro 

de 2025 e ao exercício 2025; um, da Agência Reguladora dos 

Serviços Públicos Delegados do Estado do Piauí, encaminhando o 

Relatório Anual Circunstanciado de Atividades referente ao 

exercício de 2025, bem como o Plano de Gestão Anual para 2026, 

contendo as diretrizes, metas e ações estratégicas da Agência para 

o respectivo exercício; um, da Secretaria de Governo, em resposta 

a requerimento de autoria do senhor deputado Doutor Marcus 

Vinícius Kalume, o qual solicita a substituição dos postes da rede 

elétrica, com lâmpadas de LED, no perímetro urbano do povoado 

Novo Nilo, município de União; um, da Equatorial Piauí 

Distribuidora de Energia, em resposta a requerimento de autoria do 
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senhor deputado Ziza Carvalho, o qual solicita a instalação elétrica 

em quadra poliesportiva inaugurada no Povoado Lagoa do 

Nascimento, a 12km do Centro de São Raimundo Nonato; e um, da 

Equatorial Piauí Distribuidora de Energia, em resposta a 

requerimento de autoria do senhor deputado Ziza Carvalho, o qual 

solicita intervenção na rede elétrica nos municípios de Lagoa de 

São Francisco e São João da Fronteira. ORDEM DO DIA. Não 

houve matérias. PEQUENOS AVISOS. O senhor deputado 

Tiago Vasconcelos parabenizou o governo do estado e o deputado 

Franzé por iniciativas que contemplem pessoas com deficiência e 

minorias, ressaltando a importância da expedição da carteira da 

pessoa idosa. Na oportunidade, solicitou a atenção do Parlamento 

para projeto de sua autoria que implementa a criação da carteira de 

identificação para pessoas com epilepsia. O senhor deputado 

Gustavo Neiva parabenizou os deputados envolvidos no projeto 

Parlamento do Futuro e manifestou repúdio à tributação do 

excedente de energia solar pelo governo do estado. O senhor 

deputado Francisco Limma celebrou a quantidade de 

representantes do gênero feminino no projeto Parlamento do 

Futuro, classificando a iniciativa como um estímulo à renovação da 

política.  E a senhora deputada Elisângela Moura celebrou a data 

de 24 de fevereiro como o marco histórico da conquista do voto 

feminino no Brasil. GRANDE EXPEDIENTE. O senhor 

deputado GESSIVALDO ISAÍAS afirmou que destinará recursos de 

suas emendas parlamentares a projetos socioesportivos voltados à 

juventude das comunidades periféricas de Teresina, reafirmando 

seu compromisso com o desenvolvimento do Piauí. Por fim, 

destacou a celebração dos 94 anos da conquista do voto feminino 

no Brasil. E, nada mais havendo a tratar, o senhor presidente 

encerrou a sessão, da qual, para constar, foi redigida e digitada a 

presente ata pelo setor de Redação de Atas, que, depois de lida, 

achada conforme, aprovada pelo Plenário, é inserida no Sistema de 

Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela 

Coordenação de Registros Legislativos.///////////////////////////////////////////// 

 


